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B4_E5_B7_A5_c77_530682.htm 假设前提型题目与否定代入法

-2005GCT08.(假设，因果联系) 积极的财政政策用发国债的办

法来弥补财政赤字，旧债到期了，本息要还，发行的新债中

有一部分要来还旧债。随着时间的推移，旧债越来越多，新

债中用来还旧债的也越来越多，用来投资的就越来越少，经

济效益就越来越差。以下哪项陈述是以上论证所依赖的假设

？ A.积极的财政政策所产生的经济效益是递减的。 B.积极的

财政政策所筹集的资金只能用于基础设施的建设。 C.用发国

债的办法来弥补财政赤字的做法不能长期使用。 D.国债在到

期之前，其投资回报不足以用来偿还债务。 -2003GCT35 假设

，排除他因 售货员对顾客说：压缩机是电冰箱的核心部件，

企鹅牌电冰箱采用与北极熊牌电冰箱同样高质量的压缩机，

由于企鹅牌冰箱的价格比北极熊牌冰箱的价格要低得多，所

以，当你买企鹅牌冰箱而不是北极熊牌冰箱时，你花的钱少

却能得到同样的制冷效果。 下面哪一项如果被证实，是能合

理地推出售货员的结论的假设？ A.北极熊牌冰箱的广告比企

鹅牌冰箱的广告多。 B.售货员卖出一台企鹅牌冰箱所得的收

入比卖出一台北极熊牌冰箱上得到的收入少。 C.电冰箱的制

冷效果仅仅是由它的压缩机的质量决定的。 D.企鹅牌冰箱每

年的销量比北极熊牌冰箱每年的销量大。 -2005GCT28.(假设

，排除他因) 中国的历史上，一般都给官员比较低的薪水，这

样皇帝好控制他，因为薪水低了以后，官员肯定要贪污。皇

帝就可以抓住这个把柄，想治他就治他。如果薪水高了，官



员不用贪污的话，皇帝就没办法治他了。 以下哪项是上述论

证说依赖的假设？ A.迫使官员贪污是皇帝控制官员最愚蠢的

方法。 B.迫使官员贪污是皇帝控制官员最廉价的方法。 C.迫

使官员贪污是皇帝控制官员的唯一方法。 D.迫使官员贪污是

皇帝控制官员最好用的方法。 -2003GCT38 假设，推理可行，

三段论。 电视广告：这酒嘛，年头要长一点，工艺要精一点

，好酒，可以喝一点(广告者打量手中的板城烧锅酒)，板城

烧锅酒，可以喝一点。 为了使题干中最后一句话成为前面几

句话的逻辑推论，需要补充下面哪一个前提？ A.茅台酒是中

国最著名的好酒。 B.板城烧锅酒年头很长。 C.五粮液和板城

烧锅酒都是好酒。 D.板城烧锅酒工艺很精。 -2004GCT25假设

，推理可行 有一种心理学理论认为，要想快乐，一个人必须

与另一个人保持亲密关系。然而，世界上最伟大的哲学家们

孤独地度过了他们一生中的大部分时光，并且没有亲密的人

际关系。因此，这种心理学理论一定是错误的。 以下哪一项

是上面的结论所必须假设的？ A.世界上最伟大的哲学家们情

愿避免亲密的人际关系。 B.具有亲密的人际关系的人很少孤

独地度过自己的时光。 C.孤独对于哲学家的沉思而言是必要

的。 D.世界上最伟大的哲学家们是快乐的。 百考试题编辑祝
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开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


